
Uklonite neželjene tetovaže laserom
Najučinkovitijim Q-switch laserom na tržištu jed-
nostavno možete ukloniti ili značajno izblijedjeti 
tetovaže. Zahvat je brz i učinkovit i ne uzrokuje 
ozljede i ožiljke. Snaže zrake lasera djeluju na 
pigment tetovaže, potiču njegovu apsorpciju i 
izlučivanje, vraćajući vam prirodan izgled kože.

Staračke pjege, hiperpigmentacija i 
dobroćudne kožne promjene nestaju 
pod zrakama lasera
Lasersko uklanjanje staračkih pjega, hiperpig-
mentacije i drugih promjena na koži Erbium 
laserom u Poliklinici Bagatin najjednostavnija je 
metoda za rješenje ovog tipa problema. Tretman 
je tako blag da u većini slučajeva čak nije potreb-
na anestezija. Lasersko uklanjanje dobroćudnih 
promjena neće ostaviti tragove uklanjanja, što je 
često slučaj s drugim metodama.

Oblikovanje tijela laserom
Zerona laser dokazano je najbolji tretman 
oblikovanja tijela na svijetu. Efektivno uklanja 
masno tkivo, reducira celulit i zateže kožu bez 
negativnih nuspojava. Sigurna alternativa za bez-
bolno uklanjanje masnih naslaga, pa ga nerijetko 
nazivaju neinvazivnom liposukcijom. 

Nevjerojatno precizni i učinkoviti, laseri su najbolji 
prijatelj mladenačke ljepote vaše kože, vitke figure i 
zdravlja vaših zubi. Problemi koje smo nekad sma-
trali gotovo nerješivim, sada se lako rješavaju - kao 
potez gumicom po papiru, potez vrhunskim laserom 
briše bore, crvenilo, kapilare, odstranjuje dlačice, 
oblikuje figuru.. Što sve devet vrhunskih lasera iz 
laser centra Poliklinike Bagatin može učiniti za vas 
u rukama njihovih stručnjaka za laserske tretmane 
- pročitajte u nastavku!

PRIPREME ZA 
LJETO POČINJU 
ZIMI! 
Laserskom preciznošću do mladolikog izgleda, 
vitke figure i čiste i sjajne kože

Zdrava koža bez akni
Lasersko liječenje akni je jedna od najučinko-
vitijih metoda za tretiranje upalnih procesa 
unutar kože. U Poliklinici Bagatin akne tre-
tiraju diodnim laserom kojim se prvenstveno 
uklanjaju bakterije u samom potkožju. Idealan 
je za sve vrste akni, i one u upalnom procesu i 
one koje nisu u upalnom procesu.

Zbogom dlačicama!
Za razliku od britvica, voska ili krema za 
depilaciju, lasersko uklanjanja dlačica je brzo, 
učinkovito i gotovo bezbolno. Nakon nekoliko 
tretmana, tipično tijekom jedne godine, zauvijek 
ćete biti slobodni od dlačica, i mukotrpnih proce-
sa depilacije. 

Ožiljke i strije ne morate nositi 
doživotno
Ožiljke i strije ne morate nositi doživotno
Laserom se može vrlo uspješno reducirati vidlji-
vost ožiljaka. Kombinacijom vrhunskih lasera i 
komplementarnih metoda, koža može vratiti glat-
koću i ujednačenost koju je imala prije nastanka 
strija ili ožiljaka. Za ovaj učinak potrebno je 
samo nekoliko brzih i efikasnih tretmana laserom. 

Iskoristite hladne zimske dane koji su pred vama 
kako biste se najboljim i sigurnim laserskim 
tretmanima pripremili za novo proljeće i sezonu 
kupaćih kostima dočekali spremni. Pripreme za 
ljeto počinju zimi!
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Bez vena i kapilara na licu i 
tijelu
Žuti laser idealan je za uklanjanje crve-
nila, rozaceje i kapilara na licu. Način 
njegova djelovanja osigurava nježan i 
bezbolan tretman, koji neće oštetiti okol-
no tkivo. Laserom se mogu ukloniti i sve 
kapilare i vene na tijelu, neovisno o boji, 
uz uvjet da su promjera do 2 mm. Manje 
nestaju odmah, dok je za vene i kapilare 
većeg promjera potrebno izvjesno 
vrijeme. Za postizanje željenih rezultata 
dovoljno je svega nekoliko puta ponoviti 
tretman Quanta laserom. 
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